

“创建全国文明城市进行时”系列报道⑦

志愿者街头“执勤”传递正能量

——关注我市文明交通(上)



文明交通志愿者在“执勤”

信阳消息(首席记者 韩蕾)头戴小红帽,手拿小红旗……17日中午12时,正值下班高峰期,不少市民都会发现,在城区的主要路口,多了不少这样的文明交通志愿者。他们一边对行人和非机动车辆宣传“文明礼让”,一边帮助交警维护路口秩序,成为了街头一抹亮丽的风景。

从16日开始,来自全市省级以上文明单位的近600名志愿者,头戴统一的“文明交通志愿者”小红帽,手持“文明交通引导”小红旗,在交警的带领下,每天早、中、晚高峰时段(上午7:30~8:30、中午11:30~12:30、下午5:30~6:30),在市内20个主要路口,劝阻、纠正行人和非机动车驾驶员的不文明行为。

红灯亮,伸臂挥旗,在斑马线前拦下过往车辆;绿灯亮,落旗,引导路人和非机动车辆有序通过路口……在东风路口,8名志愿者有的站在马路中间“执勤”,有的站在斑马线前积极引导行人,纠正非机动车的不文明行为,并护送老人、学生安全通过马路;有的向过往行人宣传交通法规,呼吁市民摒弃交通陋习,引导市民文明出行,努力创造安全、畅通、和谐的交通环境。

“通过志愿者的引导,市

民更容易听劝,久而久之就会形成遵守交通规则的好习惯,对文明交通也起到了很大的帮助!”市交警支队浉河勤务大队东风中队中队长顾祖东说道。

“您好,请退到白线以内,等绿灯亮了再过马路!”正在新华西路与北京路交叉口“执勤”的志愿者李根说,大部分市民很配合,当意识到自己的行为没有遵守交通规则后,第一时间就会改正,“希望通过我们的引导,能有越来越多的市民加入到文明出行的队伍中来!”

让志愿者来引导、规范市民的出行行为,只是我市文明交通的一个缩影。为逐步普及交通法规常识,提升市民的守法意识和文明意识,我市增强了城区交通安全的宣传力度;加大了对三轮车、行人、非机动车闯红灯、逆行、在机动车道内穿插行驶等交通违法行为的查处力度;开展了整治渣土车交通违法行为的统一行动;坚持查缉酒驾行为常态化,在努力营造良好出行环境的同时,也传递着文明交通的正能量。



哪些地儿有隐患 消防给您提个醒

“隐患险于明火”!近期以来,全市消防部门通过对消防安全隐患集中排查,消除了一大批火灾隐患,同时也发现了一些久拖不决的火灾隐患顽疾。为督促隐患整改,消防部门提醒广大群众到以下场所购物、消费时做好安全防护,以免引火上身。

信阳万家灯火火车站广场区域开发项目主要存在擅自改变原设计使用性质、疏散楼梯部分被取消或变更、安全出口被占用或不能直通室外地面;超过60平方米的办公室的仅一个疏散门;地下消防设施运行管理不善,不能有效地实现防火灭火功能等隐患。

信阳市亚兴集团百年新天地风情购物公园主要存在内部消防车道被商铺占用;信阳百年新天地风情购物公园与新玛特购物广场之间擅自增设商铺,既有的防火间距被占用;新玛特购物广场东北角地下一层通向室外的安全出口被堵;自动消防设施不能正常联动控制等隐患。

信阳市申泰批发市场主要存在消防车道被堵塞、占用;建筑之间的既有

防火间距被占用;违反规定在可燃材料或可燃构件上直接敷设电气线路或安装电气设备等隐患。

罗山县淮南大市场主要存在消防车道占用;设置的室外消防给水设施(消火栓)不能正常使用;未按规定设置消防水源;消防安全组织制度不健全等隐患。

光山县上官岗聚龙国际家具城主要存在未形成封闭楼梯间;防火分区未划分等隐患。

另外,固始县卡卡风云网吧存在安全出口数量不足等隐患。固始县元宝山综合市场存在违规占用消防通道;违规改建市场房屋结构等隐患。固始县倪岗村养老院、固始平安老年服务站洪埠乡养老服务中心、固始县张店村福寿居养老院等3家养老院均存在违规使用彩钢建筑等隐患。(邵伟)



记者逛市场

新鲜上市 本地桃受青睐

信阳消息(记者 周静 实习生 刘燕馨)进入农历五月,各种各样的桃子开始抢占水果市场。记者走访发现,在众多种类的桃子中,本地桃受到市民热捧。

昨日下午4时许,记者在东方红大道某超市内看到,鲜桃、黄桃、水蜜桃、油桃等多种类的桃子被大批摆放在果蔬专区供市民选购。该超市出售的鲜桃2.98元/斤、油桃1.28元/斤,黄桃和水蜜桃的价格有些偏高,分别是14.8元/斤和19.8元/斤。

“现在刚进入农历五月,正是桃子上市的季节。黄桃和水蜜桃价格高,一般市民购买较少,油桃小而

脆,喜欢吃的人只是占少数,相比之下本地桃是最受大家喜欢的。”销售员杨师傅说道,“我特别喜欢吃桃,而且我老家在乡下,自己家就种的有桃树,所以对桃还是有些了解的。本地桃大、红、脆、甜,到了熟透之后,内瓤呈紫色,咬一口紫红紫红的汁顺着桃子往下滴。”

杨师傅向记者介绍,虽然桃子有补益气血、养阴生津的作用,含铁、钾量较高,是食疗理想的配料,但平时内热偏盛易生疮疖者、糖尿病患者、胃肠功能弱者、婴幼儿及孕妇,还有易过敏的人群都不适合食用桃子。

不按别人的方式活,只做自己生活的主!

年轻,唯我畅享!

1.6L三菱发动机 | 200mm高离地间隙
CVT无极变速箱 | 2685mm超长轴距

6月27日为年轻而来

景逸XV
首款加大号城市品质SUV

景逸XV搭载1.6L三菱发动机、CVT无极变速箱,用平厚稳平坎坷;配合200mm高离地间隙、2685mm超长轴距,畅享酣畅淋漓每一刻。

信阳伟业汽车销售服务有限公司
旗舰店地址:312国道与京港澳高速交叉口东100米(欧亚汽车城内)
电话:0376-3869888 服务热线:0376-3809798

东风风行